



ORSZÁGOS BÍRÓSÁGI HIVATAL

ELNÖKE

1055 Budapest, Szalay utca 16.  
t. 06 1 354 4108 f. 06 1 332 6312  
e. obh@obh.birosag.hu

**2019.OBH.XXVII.G.12/38.**

**Dr. Oltai Judit Zsófia asszonynak,**  
a Magyar Bírói Egyesület elnöke  
részére

**Budapest**

**Tisztelt Elnök Asszony!**

Az Országos Bírói Hivatal (OBH) a bírósági vezetők, a bírói kar, a társszervek és az érdekképviselői szervek bevonásával 2016. óta intenzív szakmai munkát folytat annak érdekében, hogy a bírák illetménye hivatásukhoz méltó legyen és kellőképpen tükrözze a bírói munka megbecsültségét. Az egyeztetések eredményeként 2018. decemberében megküldtük az Igazságügyi Minisztérium (IM) részére az illetményrendszer bírói kar és az érdekképviselői szervek által is véleményezett, komplex átalakítására vonatkozó javaslatot.

Az IM az OBH javaslatait pozitívan fogadta. A 2019. július 12-én hivatalba lépett új igazságügyi miniszter több nyilatkozatában is megerősítette a bírói illetmények rendezésére vonatkozó kormányzati szándékot.

A megalapozott kormányzati döntés érdekében újra indítjuk a belső konzultációs folyamatot, és ismét lehetőséget biztosítunk az illetményrendszer reformjával kapcsolatos álláspontok kifejtésére.

A szakmai egyeztetések eredményének és a beérkezett javaslatok összesítését követően kerül sor – alternatív javaslatok megfogalmazásával – a jogszabály-módosítási és annak költségvetési tervezéséhez szükséges javaslatok IM-hez történő ismételt előterjesztésére.

A sarkalatos törvényben meghatározottak szerint az OBH elnökének jogköre, hogy a bíróságokat érintő jogszabály alkotására javaslatot tehet a jogszabályalkotás kezdeményezésére jogosultnál, illetve a bíróságok véleményét az OBH-n keresztül beszerezve és összegezve, véleményezi – az önkormányzati rendeleteket kivéve – a bíróságokat érintő jogszabályok tervezetét.

Kérem Tisztelt Elnök Asszonyt, tegye lehetővé, hogy munkatársaim 2019. szeptember végén vagy október elején a MABIE választmány tagjai részére bemutathassák a koncepciót és a szövegtervezeteket, így is biztosítva az Önök számára a véleményezés és az észrevételezés lehetőségét.

Budapest, 2019. augusztus 30.

Üdvözlettel:



**dr. Handó Tünde**